

ОГНИ САЯНА

ВТОРНИК
14
мая
1996 года
№ 57 (2120)

В розницу —
цена свободная.

САЯНОГОРСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Основана 1 января 1977 года

ПОСЛЕ СОБЫТИЯ

НА МИТИНГЕ ПРИНЯТА РЕЗОЛЮЦИЯ

Отзвонел Первомай. Нельзя сказать, что прошел он безрадостно и не в праздничной обстановке: наш народ в любые времена уметь веселиться. И тем не менее до безоблачного настроения было далеко. Причин для этого предостаточно.

Нынешний Первомай саяногорцы встретили в условиях дальнейшего спада производства, банкротства некогда процветающих предприятий, вынужденных приостановок их производства и невиданного до сего роста безработицы — до 25% от экономически активного населения Саяногорска. Зарплаты выплаты зарплаты до 4-6 месяцев, ставшие систематическими. В итоге — производительный труд, как основной источник благосостояния, теряет в глазах грудящихся всякое значение.

Обо всем этом говорилось на митинге трудящихся и населения города Саяногорска, который состоялся 1 мая 1996 года. Участники митинга в принятой ими резолюции отметили: «Правительство России, республики и местные органы власти не справляются с складывающейся ситуацией. Мы решительно заявляем, что устами ждать, когда власти выполнят постоянно выдвигаемые трудящимися требования о погашении долгов по заработной плате, стабилизации отечественной экономики и недопущению роста безработицы, укреплению социальной защищенности населения. Выражаем протест по основным направлениям, заложенным в «среднесрочной стратегии и экономической политике» Правительства и Центробанка на

1996 год, и рассматриваем ее как логическое продолжение реформ и реформирование курса реформ».

Далее в своей резолюции участники митинга трудящихся населения Саяногорска высказываются против отмены льгот по налогообложению и отмены механизма стимулирования отдельных отраслей, предприятий и регионов, расширения базы налогообложения и сокращения дотаций на жилье, особенно уже к 1998 году полного объема издержек и затрат на содержание жилья.

Несколько пунктов протеста в резолюции направлены непосредственно против проводимых правительством мер в социальной политике. Это несогласие с увеличением средств занятости, централизующихся на федеральном уровне, а также ликвидация субсидий предприятиям на обеспечение занятости. Это протест против ускорения денежной приватизации и сокращения объема субсидий местным органам власти, предназначенных для жилищного строительства, отсутствия четких критериев государственного финансирования

сохранения и ликвидации выплат из фонда социального страхования на санаторно-курортное лечение. Протест направлен и против включения трудовых доходов, не относящихся к заработной плате, в базу начисления пенсионных взносов, увеличения возраста выхода работников на пенсию.

Важным шагом правительства, по мнению участников митинга, является его намерения усилить процесс реорганизации, ликвидации и банкротства предприятий без осуществления мер по поддержке отечественных товаропроизводителей.

В резолюции отмечается: «Сравнивая предвыборные обещания Президента и реальные действия правительства, мы наблюдаем профсоюзные и другие общественные организации, политические партии проводят в трудовых коллективах и среди населения разъяснительную работу в поддержку на предстоящих президентских выборах кандидата от блока лево-патристических сил. Призываем трудящихся избрать того кандидата, кто сможет:

- остановить обвальный спад производства и стабилизировать экономику, возродить отечественное производство;
- изменить курс реформ в интересах людей труда;
- обеспечить нас работой, достойной и вовремя выплачиваемой заработной платой;
- удовлетворить потребности граждан в сфере образования, культуры, здравоохранения, бытового и социального обслуживания, духовного и нравственного развития;
- защитить нашу жизнь, честь и достоинство;
- прекратить войну в Чечне.

Призываем всех честных людей проявить солидарность и исполнить свой гражданский долг в отстаивании своих прав и законных интересов.

Принято на митинге трудящихся и населения г. Саяногорска 1 мая 1996 года.



НА ПОЛЯНКЕ

Фото М.ШТЫГАШЕВА

Накануне Дня Победы в дом ветерана войны И.Г. Кулешову пришло не совсем обычное письмо. В обратном адресе значилось: Москва, Кремль.

«Многоуважаемый Илья Герасимович!

9 мая весь мир с благодарностью вспоминает подвиг победителей фашизма. Особенно — Россия. Потому что все мы обязаны жизнью тем, кто разгромил гитлеровскую Германию и спас свою землю от рабства.

С тех пор прошло уже полвека с лишним. Большинство живущих сегодня родились после войны. Они не знают ее и не могут помнить того ужаса, который нес сюда Гитлер, и той невыносимой воли к победе, что была тогда у нашего народа.

По книжкам и фильмам мало что можно понять и почувствовать. Только те, кто на себе испытал, что такое Великая Отечественная, —

знают цену Победу и цену жизни.

Я в то годы был двенадцатилетним мальчишкой. Помню только постоянный голод. Помню страх женщин, не знавших: жив муж или

затать, — это спасибо Вам и простите нас.

Мы живем в тяжелое время — строим, ломаем, ошибаемся, но изо всех сил стараемся вытащить Россию из кризиса и нищеты. Неделя-

убит... Один мой дядя погиб на фронте, другой — пропал без вести, третий вернулся инвалидом.

Илья Герасимович! Я не знаю, на каком фронте, в каком полку Вы воевали, на суше, на море или в воздухе били врага. Не знаю — были ли Вы ранены. Я знаю только, что Вы — ветеран, отстоявший Россию в самой страшной и жесткой войне. Вы живы и все, что я могу ска-

В одном из последних номеров газеты «Огни Саяна» была опубликована статья «Лето — пора отдыха», где было сказано «в цифрах» о том, сколько было «охвачено организованными формами лечения и отдыха» в прошлом году взрослых и детей в Хакасии. Кстати, в республике за прошедший год было закрыто и перепрофилировано три санатория-профилактория. Все это в масштабе Хакасии, а каким быть оздоровительному лету для саяногорцев, как малым, так и зрелым горожанам.

Пленум федерации профсоюзов РХ постановил организовать с другими республиканскими ведомствами «санаторно-курортное лечение работников и их детей в соответствии с утвержденными нормативами». Безусловно, без привлечения фе-

деральных средств полноценное лето — пора отдыха не будет таковым, что касается и Саяногорска.

Городская администрация много делает, чтобы юные саяногорцы смогли в настоящее лето хорошо от-

дохнуть, поправить свое здоровье, для чего есть определенная программа. Заметим, все это она намерена осуществить в тех финансовых неурядицах, которые вроде и не позволяют иметь положительное решение «летнего вопроса». Саянский алюминиевый завод в лице администрации, профкома, безус-

ловно, решит многие вопросы по летнему отдыху трудящихся и их детей, поможет в этом и городу. Но, к сожалению, все это не является полным решением того, как и где нормально отдохнуть жителям нашего города в лет-

нюю пору, как говорится, больше думай сам. А думать, значит изыскивать средства для такого полноценного отдыха, что не каждому по карману.

Еще один вопрос: об отдыхе и трудовой занятости подростков города. В свое время был лагерь для них в

МЕЛОЧИ ЖИЗНИ

НЕПРИМЕТНЫЙ МАГАЗИН

Многие саяногорцы знакомы с магазином «Ветеран», что напротив кинотеатра «Радуга». Рядом с ним два месяца назад открылся магазин «Севан» частного предприятия А.Александряна. И надо сказать, данная торговая точка стала заметной, здесь появились уже постоянные покупатели из близлежащих микрорайонов.

Я побывал в «Севане», познакомился с продавцами магазина — Е.Кобяковой и А.Сыртовой, имел возможность убедиться как они оперативно, вежливо обслуживают покупателей. Убедился и в том, что при сравнительно небольшой торговой площади на прилавках немалый ассортимент товаров, начиная от круп и до спиртных напитков различных наименований. И цены на них очень и очень умеренные. Чтобы не быть голословным, привожу

некоторые из них. Один килограмм сахара стоит 4600 рублей, риса — 5500, гречки — 4700, муки в/с — 3500. Чай — от 3800 до 4000 рублей. Водка — 9500-10000 рублей и выше, в зависимости от марки. Все это, безусловно, привлекает покупателей.

Кстати, вот мнение одной из них — Галины Н.: «Этот магазин небольшой, но здесь уютно, хорошо обслуживают, главное — есть что купить, и без покупок я из «Севана», как правило, не ухожу».

Познакомившись с магазином «Севан», можно сделать однозначный вывод: такие торговые точки, учитывающие покупательский спрос, работающие на горожан с малым и средним достатком, необходимы, и пусть их будет больше в Саяногорске.

В «Севане» побывал А.БАЖИН

ПАМЯТЬ

НИЗКО КЛАНЯЮСЬ ВАМ

Дайте же вспомнем их в день Победы 9 мая.

Илья Герасимович! Вы есть, чем гордиться. Ибо Вы и Ваши однополчане — не просто ветераны. Вы — ветераны-победители.

Низко кланяюсь Вам. Президент России Б.Н.Ельцин. Москва, Кремль.»

Подобные послания Президента получили еще несколько ветеранов минувшей войны из Саяногорска, п. Майна. В их числе артиллерист Степан Иванович Носков, летчик штурмовой авиации А.И.Недовизкий.

НАШ КОРР.

РЕЗОНАНС

ТРУДНОЕ И РАДОСТНОЕ ЛЕТО

окрестностях Ново-Курска, и кстати, очень неплохой. Что мешает его вновь возродить? Видимо, нужны немалые деньги на такое возрождение. Если такое в этом году невозможно, то может, в следующем, летом 97-го и в другом месте, но это должно состояться, так как это необходимо для оздоровления и нормального развития подрастающего поколения Саяногорска. Это очевидно для всех, как для рядовых горожан, так и для тех, кто держит бразды правления. Одним словом: лето должно быть не только порой отдыха, но и радости, здоровья и по-настоящему человеческого контакта. Остается пожелать: пусть такое состоится этим летом и для нашего города.

А.БАЖИН



№ 5
ГАЗЕТА ДЛЯ ОТРОКОВ И СТАРШЕ

ВОПРОС РЕБРОМ

ПИОНЕРИЯ:
«ЗА» И «ПРОТИВ»

Мы знаем, что буквально до 90-х годов существовали пионерские организации. Меня заинтересовала теория пионеров. Прежде всего, я обратилась к пятиклассникам, а еще пару лет назад могли сами вступить в пионерскую организацию. Ребята, которых я спрашивала, считают, что пионерская организация нужна. Судя по тому, что в поселке после долгого перерыва возродили пионерскую организацию, ребятам это действительно нравится.

Вот большинство моих сверстников думают, что пионерская организация — это лишь прошлое и что сейчас возродить ее очень трудно и даже невозможно. Я, 10 класс: Думаю, что сегодня это совсем не обязательно. Пионеры — это давно забытое прошлое. Сейчас каждый сам по себе окружающих наплюет. Раньше было возможно иметь пионерскую организацию, но сегодня из этого ничего не выйдет. В нашей школе уже давно нет никаких пионеров. И не будет, 15 лет.

Может быть, те, кто помладше, и стали бы этим заниматься. Моим же сверстникам это совсем не нужно. Я, 10 класс:

Вообще-то такая организация нужна. Но я не думаю, что она сейчас возродится. Я, 10 класс:

Я считаю, пионеры нужны. Они всегда помогали взрослым. Интересно, а как относятся к пионерам взрослые? Например, учителя или... Я, директор школы № 1ВА. Скитович:

Такая организация, как пионерская, непременно нужна. Как она умерла, то возродить ее будет очень трудно. Можно создать и что-нибудь новое. Детей нужно привлекать к чему-нибудь, заинтересовать их. И прививать это чувство ответственности, товарищества и уважения. Ребята пионерской организации у ребенка развивают чувство ответственности, товарищества и уважения. Ребята пионерской организации нужны, и особенно сегодня. Большинство тех, с кем мне довелось пообщаться, уже не пионеры. А может быть, действительно, стоит возродить пионерскую организацию или создать что-то свое, но так, чтобы она была хорошей. Я думаю, что это было бы неплохо. И подрастающее поколение было бы немножко лучше нас... Алена ТУПИЦЫНА

КАК ЗАРАБОТАТЬ ДЕНЬГИ

ПЕРВЫЙ СПОСОБ
Иногда зайти в редакцию газеты «Тусовка», взять нужное количество газет «Тусовка» или «Рост» и пойти продавать. Польза — прибыль большая.

ВТОРОЙ СПОСОБ
Иногда походить по свалкам и поискать такие металлы, как алюминий и медь. А потом сдать на предприятия, где их принимают. Дело трудное, но выгодное.

ТРЕТИЙ СПОСОБ
Иногда по улицам города, заглядывая в каждую щель, и собирать бутылки. Набрав примерно сотню, можешь смело их продать. Может денег в магазине не дадут, но продукты обменяешь.

ЧЕТВЕРТЫЙ СПОСОБ
Иногда написать хорошую и большую статью (примерно на полторы полосы) и поместить в любую городскую газету. Не беспокойтесь, гонорар обеспечен.
Олег ЛАЗОВСКИЙ.

— Здравствуй, мой маленький друг. Ты сегодня, как нельзя кстати, я рассматривал старые журналы по психологии, и знаешь, что там нашел?
— Нет, профессор.
— А вот послушай, что там пишут о твоих ровесниках: «Подросток — это дикарь в силу неограниченного воображения, интенсивности развития чувства самосохранения, пылости, живости и т.п.»
— Извините, профессор, но я ничего не понял из того, что вы мне сейчас прочитали... А хотите, расскажу какие есть типы современных подростков? Первые — это «крутые», вторые — «приколисты», а третьи — «зануды».
— И как же они разделяются на них, ну в смысле от-

куда они берутся?
— Как откуда? Да отовсюду. Вот вы, профессор, такой умный, а не знаете та-

ких элементарных вещей.
— Ну, просвети меня, пожалуйста.
— «Крутые» — это те ребята, у которых куча денег, прикидываются нехорошими, но не обязательно. «Крутыми» хотят показывать себя неуверенные в себе люди или те, которых просто не замечают. Вот они и «лезут из шкуры вон», лишь

Хочу рассказать вам об интересном человеке — моей ровеснице Саше Крюковой. Она учится в средней школе № 2, в 10 «д» классе. В первом полугодии у нее было 117 пятярок, за что она и стала «примой» нашей школы.
Каждый месяц Саша получает стипендию 100 тысяч рублей, которая тратится на оплату за обучение в юридическом классе.
Немного биографии: Саша родилась в Иркутской области. Ее семья приехала в Саяногорск, когда ей было три года. До перехода в профильный класс, она училась в пятой школе. Училась всегда выше, чем хорошо, но ниже, чем отлично. Но после перехода во вторую школу, стала учиться лучше, потому

она любит играть на скрипке, шить, читать романы. Саша очень любит животных и мечтает завести морских свинок.
Из классической музыки ей нравятся композиторы-романтики Паганини, Шопен, Шуберт, Бизе. А из современной эстрады она предпочитает бардов и поп-музыку.

С ПРЕМЬЕРОЙ!

Идея на спектакль театральной студии «Феникс» в Дом детского творчества, думала, что увижу «Ромео и Джульетту» или что-то в этом роде. Действительно, эта нотка вечной любви присутствовала, но на первом плане — проблемы современной молодежи: наркотики, насилие и жестокость. Этот спектакль ребята заставили нас взглянуть в глаза той горькой правде, которая реально существует в нашей жизни.
Во время действия скажешь сердце от этой страшной реальности. И я поразились, что ребята затронули эту большую тему. Прошла премьера, и радости юных актеров не было конца. Из разговора с ними узнала, что это первый спектакль молодежной студии. Идея его родилась у самих ребят.
Они очень благодарны своему руководителю Вере Анатольевне Соболевой. Было бы прекрасно, если бы в нашем небольшом городе существовал свой театр да еще с такими прекрасными актерами.
ВАЛЕРИЯ.

Мы побывали в художественной школе. Увидеть Галину Васильевну Окунь, директора художественной школы, нам удалось не сразу. Пока она отсутствовала, мы рассматривали работы учеников, развешенные на стенах одного из классов. Как выяснилось позже, подробные показы проводят в конце каждой учебной четверти. В этом-то кабинете и нашла нас Галина Васильевна. Она рассказала, что ребята Саяногорской художественной школы участвовали в республиканском конкурсе, проходившем в ноябре прошлого года. Весь январь и февраль дети готовились к Московскому международ-

ному конкурсу.
А недавно в школе проходил городской конкурс «Ступени». Мы поговорили с членом жюри конкурса, директором Абаканской художественной школы А.Г.Кобельцовым. Выставка ему понравилась. Главное, считает Александр Григорьевич, чтобы дети больше занимались. Чем лучше относиться к ребенку, больше уделять ему внимания, верить в него, тем лучше будет его результаты.
В финал конкурса жюри отобрало около двадцати лучших работ. Спорили: «Ко-

«СТУПЕНИ» ТВОРЧЕСТВА
му присудить призовое место?» В итоге первое место присудили Ванеевой Ларисе (15 лет), второе — Пешковой Татьяне (13 лет), третье место занял Дзалба Владислав (16 лет).
А вот информация для тех, кто любит рисовать, но возраст не позволяет поступить в первый класс художественной школы. Вы можете записаться на специальные курсы, в так называемый пятый класс. Туда приходят ребята из художественной школы после окончания четвертого класса и дети, умеющие хорошо рисовать. Условия поступления в пятый класс можно узнать в художественной школе в конце мая.
Татьяна ТРУХИНА.

бы обратить на себя внимание, дескать, смотрите какой я. А на самом деле очень часто такие крутые на деле размазней оказываются.

ДЕТСКИЕ СЛЕЗКИ

Диалог профессора и подростка

Молодежные проблемы, взаимоотношения друг с другом, полезные советы и объявления той или иной ситуации — обо всем этом в новой рубрике.

Что касается «приколистов» — это в принципе неплохие ребята. Любят шутить, поднимают всем настроение, с ними никогда не бывает скучно, но вообще-то, лучше к таким на язык не попадать, всю жизнь испортят.
— Ладно, «Крутые», «приколисты» ясно, а кто же такие «зануды»?

— Не обижайтесь; профессор, но это люди вроде вас. Вечно сидят за книжками, что-то зубрят и задают глупые вопросы. Может быть у них и есть чувство юмора, но они это никогда не показывают. Боятся показаться смешными. Хотя выглядят в десять раз смешнее с умным выражением лица, когда все смеются.
— А как они все ладят друг с другом?
— Ну тут часы проббили пять, и профессор нехотая встал со стула.
— Ну что ж, мой маленький друг, об этом ты расскажешь мне в другой раз; время нашей встречи закончилось. Но не рассчитывай на то, что ты спасен и тебе не придется мне рассказывать о «крутых», «приколистых», «занудах». Это не последний разговор на эту тему.
Алена МОЛОДЕЖНАЯ.

что здесь интереснее. Несмотря на то, что она хорошо учится, она отличная девчонка. Ее хобби — фотографировать и, кстати, у нее это классно получается. А еще

«ПРИМА» ИЗ ВТОРОЙ ШКОЛЫ

Ее цель в жизни — стать профессиональным юристом высокого класса. Для этого она хочет иметь три высших образования: юридическое, иностранные языки, историческое. По знаку зодиака Саша «Рыба», а им свойственно трудолюбие и стремление добиваться поставленной цели.

От всего сердца желаю, чтобы Саша добилась всего, о чем мечтает и на что надеется. И еще мне хочется пожелать, чтобы она всегда оставалась такой же красивой и счастливой, никогда не унывала.
Юлия ДЕДОВА.

В свободное от учебы время, которого немного, она любит ходить в гости и отдыхать. Собой она относит к романтичным, но и в то же время серьезным людям.
Ее цель в жизни — стать профессиональным юристом высокого класса. Для этого она хочет иметь три высших образования: юридическое, иностранные языки, историческое. По знаку зодиака Саша «Рыба», а им свойственно трудолюбие и стремление добиваться поставленной цели.

От всего сердца желаю, чтобы Саша добилась всего, о чем мечтает и на что надеется. И еще мне хочется пожелать, чтобы она всегда оставалась такой же красивой и счастливой, никогда не унывала.
Юлия ДЕДОВА.

Юлия ДЕДОВА.

ДО ВСТРЕЧИ, ФЕСТИВАЛЬ

Фестиваль авторской песни «Саяны» стал традиционным и проходил в нашем городе уже в шестой раз. Сюда съехались участники из Красноярска, Томска, Новосибирска, Белоруссии. Были и саяногорские исполнители. Интересно, что среди зрителей большинство составляли люди среднего возраста, но нет-нет мелькали и молодые лица.
В заключительный день песенного фестиваля прошел не совсем обычный аукцион, где любители бардовской песни приобрели кассеты дуэта «Гости» из Новосибирска и белорусского трио «Фиеста».

Юлия ДЕДОВА.

Юлия ДЕДОВА.

это объяснили, нас распределили по отрядам. У нас не было лишней минутки, чтобы отдохнуть. Это была сумасшедшая жизнь. Кроме обычных школьных занятий, мы учились в школе КВН сочинять сценарии, правильно вести себя на сцене, пра-

ВПЕЧАТЛЕНИЯ
ПАРУСА ДЕТСТВА

вильно обращаться с микрофоном, отработывать дикцию. Но несмотря на столь занятый день мы очень много общались друг с другом. У меня появились друзья из Тывы, Новосибирска, Хабаровска, Иркутска и многих других городов. Но больше всего, я конечно же, полюбила ребят из своего Ю отряда. Почти все они были из ЕАО (Еврейской автономной области) и Биробиджана.
Самым замечательным в этой смене был, конечно же, фестиваль КВНщиков. Самое высшее звание присуж-

дали самой лучшей из команд. Вам, наверное, интересно узнать, кто удостоился этого звания. Конечно же, наша команда ЕАО «Шалом», где были две девчонки из Хакасии (я и Таня из Абакана). На церемонии закрытия фестиваля всех награждали памятными подарками, сувенирами и призами.
У вас, наверное, сложилось впечатление, что в «Океане» все, как в сказке, нет ни слез, ни грусти. К сожалению, слезы есть и там. Но они появляются только в конце смены, когда всем приходится уезжать домой. Хотя, наверное, даже не домой, а из дома, потому что многим «Океан» стал родным домом. Кажется, что ты всю жизнь прожил здесь, и теперь приходится расстаться со всеми, кто тебе так дорог.
Вот снова мысли сердца улетают в «Океан». Я вспоминаю часто этот сон. Он там, где «Бригантина», там, где ветры разных стран, и моря, и залива вечный звон...
Т.СЕРГЕЕВА.

Т.СЕРГЕЕВА.

Ответственный за выпуск Е.ЯНОЧКИНА.

Эверест — высочайшая горная вершина на планете Земля. Десятилетия, начиная с конца 19 века, когда англичанин Юлиус Беренс впервые, вдохновленный восхождением на Монблан, безуспешно пытался покорить со своей группой Эверест — 8848 метров, люди пытались побывать там.

После этого было много экспедиций, желавших оставить память о себе на вершине Джомолунгмы (непальское название) — «Богине — матери снегов». И только в 1953 году, 29 мая новозеландец Э.Хиллари и шерп Тенцинг Норгей первыми достигают высшей точки Эвереста.

Весной 1982 года сборная команда альпинистов СССР блистательно осуществила восхождение на главную вершину Гималаев. Среди наших первопроходцев были Владимир Балибердин, Эдуард Мысловский, Михаил Туркевич и Сергей Бершов — отважная четверка альпинистов.

И вот спустя четырнадцать лет, в такую же весеннюю пору команда красноярских альпинистов из 12 человек отправилась к подножию Тибета, чтобы осуществить свою давнюю мечту — покорить смертельно опасную Джомолунгму по новому ранее никому не известному маршруту. Для этого четверо членов команды, самых опытных альпинистов, среди них мастер спорта международного класса Николай Захаров (руководитель команды), мастер спорта по скалолазанию Валерий Коханов, покорившие многие восьмипятисотки мира, в том числе и в Гималаях, заранее

отправились туда и разработали данный маршрут.

В дружную команду альпинистов включен и житель Саяногорска, врач по профессии Сергей Майоров. Он руководитель кабинета функциональной диагностики городской терапевтической больницы. И в команде он будет исполнять обязанности доктора и летописца похода. Кроме того, он, как и все ребята,

будет исполнять обязанности носильщика грузов.

— Каким образом, Сергей, тебе удалось заполучить путевку в столь престижную команду альпинистов?

— Еще в студенчестве начал заниматься горным туризмом — побывал на Алтае, Тянь-Шане, Памире, Кавказе. В 1979 и 1981 годах в составе сборной России был чемпионом Союза.

Однажды летом, где-то на Памире, познакомился с альпинистами. Ребята оказались что надо. С тех пор «заболел» горными вершинами и больше не расстаюсь с альпинистами. Два года назад был включен в состав сборной Красноярского края и в этом же году на зимнем чемпионате России наша команда заняла второе место, а год спустя мы уже были первыми.

Прошлым летом вместе с американцами ходил на пик Ленина. Собственно, это была подготовка к Эвересту. Отбор в команду был очень строгим, это и по-

нятно, не на Борус отправляемся. Мне повезло — команде. Осуществление мечты приблизилось.

— А почему именно весной вы отправляетесь покорять Эверест?

— Да, на Эверест отправляются именно весной и осенью, когда погодные условия способствуют восхождению. Летом и зимой — время жестких муссонов, снежных лавин.

Как я уже говорил, идем по новому выбранному маршруту до 8200 метров, а дальше по гребню вершины Эвереста. Базовый лагерь будет находиться на 5200, а передовой лагерь на 6300 метров. Подниматься к цели будет только в кислородных костюмах.

— Будут ли у вашей команды помощники местного населения — непальцы? Это уже традицией?

— Нет, к помощи шерпов мы не намерены прибегать. По маршруту пойдем своими силами. Личных денег у нас просто нет.

— Кстати, а кто финансирует вашу экспедицию в Гималаи? Дорого ли вся эта затея стоит?

— Да, дело это невероятно дорогое. Спонсоры проекта выступили несколько коммерческих банков Красноярска.

— Сергей, не страшно отправляться в столь опасную экспедицию. Ведь в истории покорения Эвереста немало трагических случаев?

— Откровенно говоря, присутствие душевного спокойствия есть. Но не забывайте, я на подступах к своей мечте. И этим все сказано.

Счастливого тебе, Сергей, и твоим друзьям по команде восхождения на Эверест. Ждем с победой!

Игорь МИЛОНОВ

ХОББИ

ДЖОМОЛУНГМА ЗОВЕТ!

СПРАВОЧНАЯ СЛУЖБА «ОГНЕЙ САЯН»

ПРОДАЕМ

2-5. Продам: капитальный гараж в трех уровнях, в районе гравзавода; материал на дачный дом 3 x 5 (лафет, доски половые) — все сухое — 1,6 млн.; стиральную машинку «Волна» в отличном состоянии — 850 тыс.
Обращаться: 9-21-146.

1-2. Продаются гаражные ворота в сборе с швеллерами. Торг уместен.
Телефон 2-53-16.

Продам тент на КамАЗ, промышленный вентилятор 380 В.
Справки по телефону 2-02-21.

Продается дача в п. Майна (общество «Зеленый шум»), есть домик, вода, плодоносящий сад.
Телефон 2-44-08.

Продается дача на Ай-Дае (общество «Березовая роща»). Имеются: домик из бруса, свет, вода, емкость под воду, плодоносящий сад.
Обращаться по адресу: Заводской микрорайон, дом 2, кв. 36.

1-2. Продаются автомобиль М-412, 1987 года, металлический гараж 3 x 6.
Обращаться: Саяногорск, тел. 2-73-23, вечером.

1-2. Продается ВАЗ-21093, вишня, октябрь 1994 года, 35 млн. Торг уместен.
Телефон 2-53-95.

1-2. Продается дачный участок в районе пионерского лагеря (общество «Малиновый звон»),
Телефон 2-39-14.

2-3. В селе Бея (в центре) продается особняк в двух уровнях, благоустроенный, с садом, земельными участками 30 соток.
Звонить по телефонам: 75-5-56 (в Саяногорске) и 9-13-77 (в Бее)...

Продается участок 10 соток в Черемушках.
Телефон 7-07-05.

Продается дача на Ай-Дае в районе пасеки, общество «Строитель», 7 соток, плодоносящий сад, емкость 6 куб. м, ме-

таллический склад, вода, кирпичный 3 x 4 дом, недостроенный под крышей, недорого.

Обращаться по тел. 2-44-08 или Означенное, Береговая, 34.

МЕНЯЕМ

Меняю (или продам) благоустроенный коттедж в п. Шира (есть гараж, баня) на 3-комнатную квартиру в Саяногорске.
Телефон 2-09-46.

2-3. Меняю полдома в с. Бея с надворными постройками: времянка, баня, кирпичный гараж, погреб, навесы под шифером, на 2-комнатную квартиру в г. Саяногорске.

Обращаться: г. Саяногорск, телефон 75-4-35 или по адресу: г. Саяногорск, 7-й микрорайон, дом 26, кв. 46.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

3-5. Срочный ремонт швейных машин всех классов и стиральных («Вятки» и все импортные — не делаем). Прихожу на дом. Мастер с большим стажем.
Телефон посредника 2-44-88.

5-6. Ремонт холодильников, замена мотора 400 тыс. руб., гарантия 3 года; пылесосов. Возможна доставка.

Адрес: территория школы № 2, часы работы: с 9.00 до 18.00, обед — с 12.00 до 13.00.

Администрация города Саяногорска доводит до сведения населения, руководителей предприятий и организаций города о том, что жилищно-коммунальное предприятие города с 01.05.96 года прекращает проведение зачетов по квартирной оплате населения. Квартирлата принимается в кассах жилищно-эксплуатационных участков и отделений сбербанка города. За несвоевременное внесение платы будет начисляться пеня и предъявляться штрафные санкции.

Администрация города.

Уважаемые саяногорцы!

20 мая т/ф «Сталкер» приглашает на коммерческий маршрут в Новосибирск. Вас обслужит дизельный экспресс № 22-96. Доставка багажа домой. Выезд из Черемушек в 6.00 (Предместная площадь), из Майны в 6.30 (Центральная остановка), из Саяногорска в 7.00 (Агентство). Стоимость билета 230 тыс. рублей.

Обращаться в Черемушках в киоск «Союзпечать» тел. 3-52-16 или в библиотеку (д/сад «Чебурашка») в Лерисе Борисовне. Тел. раб. 2-37-73 (с 10 до 18), адрес 10-1-260 или тел.: 2-11-84, 2-36-73, 7-29-38.

Центр детско-юношеского туризма «Борус» п. Черемушки организует в праздничные и выходные дни 2-дневные спортивные походы на байдарках по Майнскому водохранилищу для семей с детьми школьного возраста.
Справки по тел. 54-73, 3-11-86.

1-2. Принимается в ремонт обувь по низким ценам, качественно гарантируем. Производим ремонт кожаной одежды.
Обращаться: «Каблучок» (бывший детский сад АО «Саянмрамор»).

1-3. Организация купит акции РАО «ЕЭС России». Оформит быстро.
Телефон 2-03-16.

Я вскружила тебе голову!

АО "Маман"

г. Минусинск Красноярского края, ул. Мира, 95, тел.: (391-32) 2-01-29, 2-54-76

Учредитель газеты: администрация города Саяногорска

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 662793, г. Саяногорск, Заводской микрорайон — 47

ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-17-56, отделы 2-19-88

Газета зарегистрирована в Хакасской региональной инспекции по защите свободы печати.

Регистрационный номер Х 0016

Газета выходит по вторникам, четвергам и пятницам.

Тираж 4300 в пятницу 4500

За достоверность информации ответственность несут авторы.

За редактора В.А. КУКЛИН

Газета отпечатана в УПП «Хакасия».